



“

## 成功与否， 取决于选择 与行动

RCCA Desmond Yeoh  
See Chong & Ong Yen Wei

项目经理 / 家庭主妇

过去，RCCA杨世仲和王燕微过着一般家庭的平凡生活。世仲为家里的经济支柱，燕微则负责打理家里的大小事务，典型的男主外，女主内。世仲的工作繁忙，大大剥夺了他与家人在一起的家庭时光。日复一日，夫妻俩渐渐渴望拥有更多的时间自由。世仲说：“我花了18年从工程师晋升到管理层阶级。我每周工作6天，每天工作12小时。我的收入确实不错，然而当中的代价就是必须牺牲我和家人的欢乐时光。”

另一边，燕微急切地希望能够自由安排家庭活动。她已经厌倦了一切都要按照世仲繁忙的工作日程来做安排。

### 重新开始

燕微曾自营一家精品店长达四年。第一个孩子出生后，她决定把精品店转售他人，专心当全职宝妈。随着孩子们渐渐长大并开始上学后，燕微终于多出了时间，但她并没有闲着。几年前，她报读营养课程，并在考取文凭后有了开设一家有机和健康食品专卖店的想法。就在那个时候，夫妻俩接触到BE和Aulora裤子。世仲鼓励燕微从事BE事业。



梦想车



与IBO及创办人晚宴



燕微从事BE没多久，世仲即辞去工作加入BE和妻子一起打拼这份事业。他说：“正如托尼·罗宾斯所说，‘If you want to take the island, burn your boat’，如果决定了做一件事，就要有破釜沉舟的决心。显然的，BE这个机会可以帮助我们实现我们所追求的时间自由。目标清晰后，辞职的决定也变得理所当然了。”

### 正向的改变

起初，世仲是被直销的倍增和指数增长的潜力所吸引。但一路走来，他却被BE的感恩和一家人文化所感动和启发。他说：“BE的系统教育无论在业务或个人生活上都受用。”

至于燕微，也在从事BE这一段日子以来变得更积极乐观。她说：“以前的我很容易受环境影响，是一个很容易消极的人。在过去，这一波疫情肯定让我感到束手无策，忧心忡忡。感恩在BE，我变得更有自信和正向。”

世仲继续说道：“我们的生活已经完全改变了。现在，我们是自己时间的主人。我们行己所爱，爱己所行。能够帮助人们重获健康和成功，真的非常棒。BE真正兑现了‘圆融心灵，触动生命，创造永恒’的承诺。”

### 做出明智的选择——选择时间

世仲和燕微的父亲都是因癌症而离世。世仲说：“当我的父亲病逝时，我发现生命无常，健康无价，还有，时间是那么的珍贵和重要。每一分一秒，都不能重来。所以，为自己做一次明智的决定，全力以赴吧。别让自己到了55岁，才遗憾年轻时没有好好选择和打拼一番，那就太迟了！”



产品分享



BE Lifestyle Travel 到迪拜



燕微最后说道：“记得，最好的投资就是健康。当你投资在自己和家人的健康上时，你已经踏上通往梦想生活的成功大道了。”



BE Lifestyle Travel 到日本